Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas: (4 puntos)

1. [2-(6-4-15:3)-5-6]-(4-5-10) =
2. (1+3+6-4-5-2-9)-5-(6+14:2+2):3=

3. [B-(6)-7-(2+4-(3-(-7)=

4. 1+2 — EZ_E =
3 2 4 12

5. Calcula el valor de x en cada una de las siguientes proporciones: (1 punto)
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6. Para hacer un refresco se mezcla zumo de naranja con zumo de limon en una proporcion de 3 a 1.
a) Completa la siguiente tabla, segun la proporcidon anterior: (0,5 puntos)

Litros de zumo de naranja 3 12

Litros de zumo de limén 1 3 5

b) ¢Cuantos litros de zumo de limdn se necesitan para 45,9 litros de zumo de naranja? (0,5 puntos)

c) Si tenemos 60 litros de refresco, ¢cuéantos litros son de zumo de naranja?. ;Y cuanto de zumo de
limon?. (1 punto)

7. Lamarca de café “El Negrito” se obtiene mezclando distintos tipos de café en los siguientes porcentajes:
25% de café de Brasil, 30% de café de Colombia y el resto de café de Venezuela. Calcula los gramos de
café de cada tipo que hay en una bolsa de 2 kilogramos de café “El Negrito”. (1 punto)

8. Maria ha pagado 135 euros por 12 metros de tela. ¢Cuanto tendra que pagar por 20 metros de tela? (1
punto)

9. Tres obreros han cobrado 2000 euros por un trabajo. El primero trabajé 15 horas, el segundo trabajé 12
horas y el tercero trabajé 13 horas. ¢Cuanto cobré cado uno? (1 punto)


http://www.lasmatematicas.eu/

Realizar las siguientes operaciones combinadas: (4 puntos)
1 2-(6-4-15:3)-5-6]-(4-5-10)= (2-(29-5) - 3]+ (26 —10) =
= (2‘4"7 =~ ZO) 10 = (3'5 - 20)-10 = 810 = Fo
2 (14346:4-5-2-9)-5-(6+14:242):3= (143424~ 10-9).5~ (6 +F+2):3
=28 =88z J = %5 =5 =90

p—
= —

3 5-(6)-T(D+4(H-N=(5+c-3)-(-2) — 12+ 3} =

=4-(-2)-12+3 = -B—12+3 =—13
¢ (bea)(L15). ( ) i-_5_>=i_(_21_,"1>
3 24 12 2 ? A2 3 29 24
F 11 11 45 15
== T zq " 29 24 24~ &
—

5. Calcula el valor de x en cada una de las siguientes proporciones: (1 punto)

5. X 23-5 135
= X o—- e JI
a) 3727 ¢ = = 45
s 213 O{%‘C
) ’l: Sl = = 15'¢g
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6. Para hacer un refresco se mezcla zumo de naranja con zumo de limén en una
proporcionde 3 a 1.

a) Completa la siguiente tabla, segin la proporcion anterior: (0,5 puntos)

Litros de zumo de naranja 3 = 12 45

Litros de zumo de limén 1 3 44 5

b) ;Cuéntos litros de zumo de limon se necesitan para 45.9 litros de zumo de
naranja? (0,5 puntos)

45'q: 3 = 45'2 Ltvog de Bove do Limsn.

¢) Si tenemos 60 litros de refresco, jcuantos litros son de zumo de naranja?. ;Y
cuanto de zumo de limon?. (1 punto) Do 4 bibroe o vedvesco, Lq,a
co habvi :
Gg : 3} = X:Co'zthsttwf e 2U0me da havanja. 2y el vesi
s (415 Ltws) de Rome e Lm&\'
7. La marca de café “El Negrito” se obtiene mezclando distintos tipos de café en los
siguientes porcentajes: 25% de café de Brasil, 30% de café de Colombia y el resto

de café de Venezuela. Calcula los gramos de café de cada tipo que hay en una bolsa
de 2 kilogramos de café “El Negrito™. (1 punto)

2 ko = Zoeo VameS
25°%, de Zroo = & 25- 2000 = 5te Fruwmos de &49: de. Do L
30% da Zocoe = ©'30. Zopon = 6Ebo 5 rmag da c“'fé— de lombrie_

E€ vesto : 2000 — 500 — €oo = Sbo WmOof  de [ de_
Verdtuela . . i

8. Maria ha pagado 135 euros por 12 metros de tela. ;Cuanto tendra que pagar por 20
metros de tela? (1 punto)

135 evvos
X —— 20 matbrog

'1 2 m‘i‘wg

135:20 _ 2700 __ 225 eovos
A2 T 42

9. Tres obreros han cobrado 2000 euros por un trabajo. El primero trabajo 15 horas, el
segundo trabajé 12 horas y el tercero trabajo 13 horas. ;Cudnto cobré cado uno?

(1 punto)
15 4+ 12 + 42 = 40 hovas en total ., Lo howe == cobvel

po<c tawte a. 2000 : 40 = 5o eovos

s Rimav obvevo cabivd - Bo-45 = J5p0 euvvos
. Sa‘amd-n ebv€ o Cabhg: 5012 = Coo @uvos |
s Tty olrvevo Cobvo: 50-43 = g50 e Uvyos |
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